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Felhívni a figyelmet a felnőttképzés 
és az élethosszig tartó tanulás fontosságára

Október 14 és 28 között rendezte meg a 
Bihari Népfőiskola „A művelődés hete – a 
tanulás ünnepe” rendezvénysorozatot.

A programsorozathoz Berettyóújfalun 
kívül három település is kapcsolódott, 
Nagyvárad, Földes és Szentpéterszeg.

A művelődés hete – a tanulás ünnepe 
2001 óta kiemelt eseményként szerepel 
népfőiskolánk rendezvényei között. 

A programokkal két célt szerettünk vol-
na megvalósítani. 

1. Felhívni a figyelmet a felnőttképzés 
és az élethosszig tartó tanulás  fontosságá-
ra, a népfőiskolai mozgalmat népszerűsít-
ve.

2. Erősíteni a Bihari Népfőiskola jelen-
létét Berettyóújfalu és a térség kulturális 
életében.

3. Demonstrálni kívánjuk nemzeti ös�-
szetartozásunkat azzal, hogy közösen ren-
dezzük immár évek óta Nagyváraddal ezt a 
eseménysorozatot.

Nyitó eseményünket 18-án Berettyóúj-
faluban „Tiszáktól a Tiszáig” című konfe-
renciával indítottuk, a Bihar Vármegyéhez 
kötődő Tisza család politikai szerepéről és 
jelentőségéről. 

A konferencia előadói Dr. Fleisz János 
és Dr. Dénes Zoltán egyetemi tanárok, és 
Kiss László középiskolai tanár volt. 

Az előadásokat nagyszámú érdeklődő 
hallgatta végig.

A felújított nagyváradi vár egyik 
előadóterme adott otthont 20-án Dr. Fleisz 
János „Az erdélyi sajtó története 1940-

1944” című könyvének bemutatójához. A 
kiadvány hiánypótló mű, mivel eddig az 
erdélyi sajtónak ez a korszaka nem volt ku-
tatás tárgya, feltárása hiányzott. A bemuta-
tó után Dr. Szabó Irma „A pedagógus és 
felnőtt nevelő Karácsony Sándor” címmel 
tartott előadást.

A nagyszámú érdeklődő hallgatóság 
elmondása szerint Karácsony Sándor a ha-
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táron túl, illetve az előadás résztvevői szá-
mára szinte teljesen ismeretlen volt.

21-én kirándulást szerveztünk Gesztre 
a Tisza kastélyhoz, ahol a családi kriptában 
Tisza István sírjánál elhelyeztük a Bihari 
Népfőiskola koszorúját.

21-én népfőiskolánk kezdeményezte 
Szentpéterszegen Burai István festőmű-
vész „A történés pillanatában” című kiál-
lításának megrendezését, amit a település 
örömmel fogadott (Burai István az elmúlt 
évben vásárolt egy házat a faluban, melyet 
műteremként használ a nyári hónapok-
ban.).

A kiállítás volt az első találkozó a mű-
vész és a település lakói között.

24-én a népfőiskolánk székházában 
„Karácsony Sándor a nagyhírű pedagó-
gus” címmel izgalmas és érdekes előa-
dásokat tartottak Péter Imre, a Földesi 
Karácsony Sándor Társaság elnöke és Dr. 
Szabó Irma Karácsony Sándor kutató.

26-án Nagyváradon a Tibor Ernő Ga-
lériában volt Nagy István, biharkeresztesi 
festőművész kiállításának megnyitója. A 
megnyitó volt egyúttal a nagyváradi ese-
mények záró rendezvénye (A Bihari és 
Nagyváradi Civil Szervezet Szövetsége 
2005-ben kapcsolódott a Bihari Népfőis-
kolához, s azóta minden évben közösen 
rendezzük meg „A művelődés hete - a ta-
nulás ünnepe” programsorozatunkat).

28-án zártuk az eseménysorozatot Föl-
desen „20 év, ami összeköt” – A Földesi 
Nagyközségi Népfőiskola jubileumi köz-
gyűlésével. (Megyénkben a Földesi Nagy-
községi Népfőiskola a legrégebben műkö-
dő szervezet.)

A hét eseményeit gazdagította a két 
rendhagyó játszóház. Az egyiket a nép-
főiskolánkban működő kreatív kézműves 
kör tagjai tartották az érdeklődő gyerekek 
számára, a másik játszóházunknak a be-

rettyóújfalui Széchenyi tagiskola adott ott-
hont. Itt az egyesületünk tagjai vezették a 
foglalkozásokat.

Porkoláb Lajos


